

就9日一艘台湾渔船遭枪击事件,菲海岸警卫队承认枪击,但拒绝道歉 开枪只是恪尽职守?



出席记者会的菲律宾海岸警卫队司令伊索雷纳(左)与发言人巴里洛(右)回答记者提问

□据 人民网

5月10日,菲律宾海岸警卫队召开记者会,首度公开对外承认菲律宾海岸警卫队人员9日开枪射击一艘台湾渔船,造成船上一名台湾渔民死亡,但拒绝道歉,声称菲军方人员只是恪尽职守,阻挡“非法”渔船。

为何开枪后还紧追不舍1小时?

据台湾“中央社”报道,10日中午,菲律宾渔业暨水产资源和海岸警卫队在海岸警卫队总部召开记者会。记者会由渔业局局长培瑞斯和海岸警卫队司令伊索雷纳共同主持。

培瑞斯宣读预先准备好的声明,称渔业局编号3001巡逻船9日上午发现不明渔船,巡逻船对空鸣枪警告,在趋近盘查时,这艘渔船意图冲撞,执法人员被迫开枪射击渔船引擎,试图让渔船失去动力。

培瑞斯表示,经台湾“驻菲代表”

处告知后,菲方才知渔船来自台湾,枪击事件还造成1人死亡。

而据台湾当局“海岸巡防署”通报,9日9时45分左右,屏东县琉球籍“广大兴28号”渔船在鹅銮鼻东南方约180海里处,遭菲律宾公务船开枪射击。在渔船全速往东北方向逃离时,菲律宾公务船仍紧追不舍1个多小时。枪击事件造成船员洪石成死亡,渔船严重受损。出事渔船上,除65岁的洪石成外,还有船长洪育智、船员洪介上和一名印尼籍渔工。

开火只为阻止渔船“非法捕捞”?

据法新社报道,菲律宾海岸警卫队发言人阿曼德·巴里洛中校10日表示,承认曾向台湾渔船开火,但事发地“位于菲律宾水域”,开火是为阻止渔船“非法捕捞”,菲律宾船只只是恪尽职守,正常执行公务。

目前,菲军方涉事公务船上的全部人员已被暂时停职。

(www.people.com.cn)

韩总统忙着访美 发言人趁机袭“美” 朴槿惠发言人涉嫌性骚扰丢官

□新华社供本报特稿

刚刚结束对美国访问的韩国总统朴槿惠10日尚未抵达首尔,她的首席发言人尹昶重就因在随访期间行为不端,涉嫌“未经允许在受害人臀部抓了一把”而丢官。

韩国总统府青瓦台9日宣布,青瓦台首席发言人尹昶重卷入一起“行为不端”事件,已被解职,美国华盛顿哥伦比亚特区警方正在调查这一事件。

在美国警方向韩联社提供的案件通报中未提及嫌疑人姓名,只说一名56岁男性“未经允许在受害人臀部抓了一把”,案发时间是7日9时30分至10时,地点是华盛顿一家酒店。

而根据朴槿惠访美行程安排,7日上午她正与奥巴马在白宫会谈,尹昶重涉嫌“作案”的时间正值朴槿惠访美重头戏上演之际。

此事还有一种版本,称尹昶重可能涉及性骚扰一名韩国使馆临时聘请的接待参与人员,系一名20岁出头的韩国女青年。



尹昶重
(据人民网 www.people.com.cn)

在此事发生后,韩国主要在野党民主统合党10日呼吁朴槿惠为尹昶重一事公开道歉,“这有损我们国家尊严”、“朴总统和青瓦台应深深反思用人失察的问题,向国民道歉”。

韩国执政党新国家党也对这一事件表示“遗憾”,呼吁彻底调查,同时希望“个人过错不会影响朴总统访美取得的所有成果”。

尹昶重曾是记者兼政治专栏评论员,获朴槿惠委任充任首席发言人时曾遭到一些反对者批评。

相关新闻

中方要求菲方尽快做出说明

□据 新华社5月10日电

中国外交部发言人华春莹10日主持例行记者会时表示,在9日晚获悉此事后,中方立即对此表示了严重关切,对开枪射杀台湾渔民的野蛮行

径表示强烈谴责,要求菲方立即进行调查,并尽快做出说明。

中方对遇害的台湾同胞表示深切哀悼,对家属表示慰问并再次敦促菲方迅速进行彻底调查并妥善处理这一事件。

台湾渔船返回母港

□据 新华社台湾屏东小琉球5月10日电

9日遭到菲律宾公务船射击的“广大兴28号”渔船目前在友船的协助拖带下,正向小琉球返航。琉球区渔会总干事长蔡宝兴10日傍晚向记者透露,该船预计11日凌晨两三点钟抵达母港。

他说,不幸遇难的65岁船员洪石成的遗体将随船抵达。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,内容权威、专业、及时、准确。
- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,内容权威、专业、及时、准确。

移动用户发送短信 LYD 到 10668800 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费
联通用户发送短信 LYD 到 10668800 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万